
Besluiten schepencollege 15 oktober 2019 

 

1. De notulen van het schepencollege d.d. 8 oktober 2019 worden goedgekeurd. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

1. Akkoord met de tijdelijke politieverordening n.a.v. de organisatie van de feestelijkheden op 11 

november 2019. 

2. Akkoord met de tijdelijke politieverordening n.a.v. de intrede van Sinterklaas op 16 november 

2019. 

3. Akkoord met het aanvullend politiereglement betreffende het aanbrengen van een parkeerplaats 

voor gehandicapten t.h.v. Waaibergstraat nr. 54. 

4. Akkoord met het plaatsen van een container op de kazerneparking door toneelvereniging De 

Heidebloem n.a.v. hun voorstellingen in De Kruisboog. 

5. Akkoord met de plaatsing van tijdelijke bewegwijzering n.a.v. de internationale muntenbeurs op 11 

november 2019. 

6. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van een belastingskohier der belasting op 

stedenbouwkundige inlichtingen voor de maand augustus, dienstjaar 2019. 

7. Het agendapunt ‘Beslissing in verband met huurcontract lange termijn en aankoop gebouw 

Toverwijzer’ wordt verdaagd. 

8. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen van het busvervoer van de maand september 

2019. 

9. Akkoord met het bepalen van een locatie voor het plaatsen van een AED-toestel. 

10. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Afsluiten van een nieuwe 

beheersovereenkomst tussen stad Tienen en AGB Tienen’ op de agenda te plaatsen. 

11. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd ‘Minnelijke ontbinding akte 

onroerende financieringshuur zwembad’ op de agenda te plaatsen. 

 

AP359 – Werken aan een positieve beleving van de stad Tienen 

1. Akkoord met een gunning van de raamovereenkomst onderhoud- en herstellingswerken aan wegen 

en aanhorigheden. 

2. Akkoord met de vaststelling van de lastvoorwaarden en de gunningswijze van de 

raamovereenkomst voor het afvoeren van rioolslib en veegvuil. 

3. Akkoord met het starten van de procedure en de lijst van uit te nodigen kandidaten voor de 

raamovereenkomst voor het afvoeren van rioolkolkenslib en veegvuil. 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd om het punt ‘Aankoop perceeltjes 

grond Keienpoelweg’ op de agenda te plaatsen. 

 

BD02 – Een duurzaam Tienen 

1. Akkoord met de aanvraag voor een standplaats aan de Pollepelsstraat t.g.v. Allerheiligen 2019. 

2. Akkoord met het afsluiten van een overeenkomst nominatief ingeschreven toelage 2019 met 

GROS Tienen. 



 

AP364 – Stadskernversterking 

1. Akkoord met het advies van de omgevingsambtenaar. 

2. Akkoord met de lijst van omgevingsvergunningen 

 

BD 03 – Tienen werkt 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Ecowerf: bijzondere 

algemene vergadering 20 november 2019 – goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat’ 

op de agenda te plaatsen. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Iverlek: buitengewone 

algemene vergadering 17 december 2019 – goedkeuren agenda, statutenwijziging en fusie door 

overneming van PBE en RIOBRA door Iverlek (met naamswijziging in Fluvius Zenne-Dijle) en 

vaststellen van het mandaat’ op de agenda te plaatsen. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Riobra: buitengewone 

algemene vergadering 18 december 2019 – goedkeuren agenda en fusie door overneming van 

PBE en RIOBRA door Iverlek (met naamswijziging in Fluvius Zenne-Dijle) en vaststellen van het 

mandaat’ op de agenda te plaatsen. 

4. Akkoord met de uitbreiding van de kalender 2019; afwijking van de wekelijkse rustdag in ambacht 

en nering 24 november en 1 december 2019. 

5. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Wijziging organogram stad 

en OCMW Tienen’ op de agenda te plaatsen. 

6. Akkoord met de aanwerving van personeelsleden met een vervangingsovereenkomst om de 

continuïteit van de dienstverlening te verzekeren voor de dienst facilitair beheer en technische 

dienst. 

 

AP 365 – Fiere interne organisatie 

1. Akkoord met de verdere terbeschikkingstelling wegens ontstentenis van betrekking van een leraar 

dwarsfluit. 

2. Akkoord met een verdere gedeeltelijke terbeschikkingstelling wegens ontstentenis van betrekking 

van een leraar dwarsfluit. 

3. Akkoord met een verdere gedeeltelijke terbeschikkingstelling wegens ontstentenis van betrekking 

van een leraar altsaxofoon. 

4. Akkoord met een gedeeltelijke terbeschikkingstelling wegens ontstentenis van betrekking van een 

leraar basgitaar. 

5. Akkoord met het vaststellen van ambtsopdrachten in vast benoemd verband voor het schooljaar 

2019-2020. 

6. Het agendapunt ‘ART: tijdelijke aanstellingen van doorlopende duur in vacante uren’ wordt 

verdaagd. 

7. Het agendapunt ‘ART: tijdelijke aanstellingen van beperkte duur in vacante uren’ wordt verdaagd.. 

8. Het agendapunt: ‘ART: tijdelijke aanstellingen in niet-vacante uren’ wordt verdaagd. 

9. Akkoord met het toekennen van verlof voorverminderde prestaties en ziekteverlof van een lerares 

muzikale en culturele vorming en de vervanging. 



10. Akkoord met het toekennen van een halftijdse loopbaanonderbreking voor medische bijstand van 

een lerares tekenkunst, tekenkunst pedagogische coördinatie en keramiek en de vervanging. 

11. Akkoord met het toekennen van loopbaanonderbreking voor medische bijstand van een lerares 

beeldatelier en tekenkunst en de vervanging. 

12. Akkoord met het toekennen van loopbaanonderbreking voor medische bijstand voor medische 

bijstand van een leraar klarinet en de vervanging. 

13. Akkoord met het toekennen van loopbaanonderbreking voor ouderschapsverlof van een leraar 

gitaar en de vervanging. 

14. Akkoord met de stageaanvraag voor de dienst financiën. 

15. Akkoord met het toekennen van ziekteverlof en de vervanging van een begeleidster. 

16. Akkoord met de organisatie van diverse cursussen in de vestingsplaatsen Glabbeek en Lubbeek. 

17. Akkoord met aanstellingen in tijdelijk dienstverband voor de vestingsplaatsen Lubbeek en 

Glabbeek. 

18. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanpassing huishoudelijk 

reglement van de gemeenteraad’ op de agenda te plaatsen. 

 

Overige punten 

1. Akkoord met de voordracht van een secretaris en een voorzitter voor de Gemeentelijke commissie 

voor ruimtelijke ordening (Gecoro). 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Gemeentelijke commissie 

voor ruimtelijke ordening (Gecoro): benoeming leden’ op de agenda te plaatsen. 

3. Akkoord met de terugbetaling van de belasting op de inname van het openbaar domein door het 

plaatsen van een parkeerverbod n.a.v. een verhuis. 

4. Akkoord met de gedeeltelijke ontheffing van de belasting op het bowen en verbouwen van 

gebouwen, kohierartikel 430, dienstjaar 2019. 

5. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 

6. Akkoord met een tijdelijke politieverordening aangaande het voorbehouden van parkeerplaatsen 

op het St.-Jorisplein. 

7. Akkoord met het annuleren van een vergunning voor het afsluiten van de Donystraat.  

8. Verlenen van toelating om nutswerken in de Mulkstraat. 

9. Verlenen van toelating aan Fluvius om werken uit te voeren in de Papenkelderstraat. 

10. Verlenen van toelating aan Fluvius om werken uit te voeren in de Oplintersesteenweg. 

11. Verlenen van toelating aan Telenet om werken uit te voeren in de Grijpenwegstraat. 

12. Verlenen van toelating aan Proximus om werken uit te voeren langs de Goossensvest. 

13. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Wijziging 

prijssubsidiereglement’ op de agenda te plaatsen. 

14. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Participatieverlenging 

IOED PORTIVA’ op de agenda te plaatsen. 

15. Akkoord met de lijst van bestelbons. 

16. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 



17. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Wijziging van de 

Rechtspositieregeling voor het gemeente- en OCMW-personeel’ op de agenda te plaatsen. 

18. Akkoord met het voorstel aan de voorzitter van de gemeenteraad met agendapunten voor de 

gemeenteraad van 24 oktober 2019. 

19. Behandeling van de variapunten. 

 


